



ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

№ 5 (25 октября 2013 года) ГУ МВД России по Нижегородской области

Сильные профсоюзы - справедливое общество!

**4 ноября в России отмечается
День народного единства.**

ПРАВОСЛАВНЫЕ ХРИСТИАНЕ ПРАЗДНУЮТ ДЕНЬ КАЗАНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ

В России много государственных праздников, но этот – один из самых главных! Он дает россиянам возможность продемонстрировать единство вокруг национальной идеи – строительства России для всех и для каждого, независимо от национальности, социального статуса и вероисповедания.

Такой праздник позволяет всем нам осознать свою причастность к великой истории, стабильному настоящему и светлому будущему нашей страны. Желаем Вам всего самого доброго – здоровья, счастья, успехов в работе и процветания. И пусть всегда Россия будет для Вас настоящей Родиной, самой прекрасной страной на свете.

ОКП ООПО ГУ МВД РОССИИ
ПО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



ПОДВИГ МИНИНА И ПОЖАРСКОГО

С 4 ноября в России отмечается день Народного единства. Праздник был учрежден Федеральным Законом «О внесении в статью 1 Федерального закона «О днях воинской славы (победных днях) России», подписанным в декабре 2004 года президентом России Владимиром Путиным.

Впервые в России этот новый всенародный праздник отмечался 4 ноября 2005 года.

День народного единства был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Исторически этот праздник связан с окончанием Смутного времени в России в XVII веке. Смутное время - период со смерти в 1584 году царя Ивана Грозного и до 1613 года, когда на русском престоле воцарился первый из династии Романовых, - было эпохой глубокого кризиса Московского государства, вызванного пресечением царской династии Рюриковичей. Династический кризис вскоре перерос в национально-государственный. Единое русское государство распалось, появились многочисленные самозванцы. Повсеместные грабежи, разбой, воровство, мздоимство, повальное пьянство поразили страну.

Многим современникам Смуты казалось, что

произошло окончательное разорение «пре-светлого московского царства». Власть в Москве узурпировала «семибоярщина» во главе с князем Федором Мстиславским, пустившая в Кремль польские войска с намерением посадить на русский престол католического королевича Владислава.

В это тяжелое для России время патриарх Гермоген призвал русский народ встать на защиту православия и изгнать польских захватчиков из Москвы. «Пора положить душу свою за Дом Пресвятой Богородицы!» - писал патриарх. Его призыв был подхвачен русскими людьми. Началось широкое патриотическое движение за освобождение столицы от поляков. Первое народное (земское) ополчение возглавил рязанский воевода Прокопий Ляпунов. Но из-за распрей между дворянами и казаками, которые по ложному обвинению убили воеводу, ополчение распалось. Преждевременно начавшееся в Москве 19 марта 1611 года антипольское восстание потерпело поражение.

В сентябре 1611 года «торговый человек», нижегородский земский староста Кузьма Минин обратился к горожанам с призывом создать народное ополчение. На городской сходке он произнес свою знаменитую речь: «Православные люди, похотим помочь Московскому государству, не пожалеем животов наших, да не токмо животов - дворы свои продадим, жен, детей заложим и будем бить челом, чтобы кто-нибудь стал у нас начальником. И какая хвала будет всем нам от Русской земли, что от такого малого города, как наш, произойдет такое великое дело».

По призыву Минина горожане добровольно давали на создание земского ополчения «третью

деньгу». Но добровольных взносов было недостаточно. Поэтому был объявлен принудительный сбор «пятой деньги»: каждый должен был внести в казну ополчения пятую часть своих доходов на жалованье служилым людям.

По предложению Минина на пост главного воеводы был приглашен 30-летний новгородский князь Дмитрий Пожарский. Пожарский не сразу принял предложение, согласился быть воеводой при условии, что горожане сами выберут ему помощника, который начальствовал бы над казной ополчения. И Минин стал «выборным человеком всею землею». Так во главе второго земского ополчения стали два человека, избранные народом и облеченные его полным доверием. Под знамена Пожарского и Минина собралось огромное по тому времени войско - более 10 тысяч служилых поместных людей, до трех тысяч казаков, более тысячи стрельцов и множество «даточных людей» из крестьян.

Во всенародном ополчении, в освобождении Русской земли от иноземных захватчиков участвовали представители всех сословий и всех народов, входивших в состав русской державы.

С чудотворной иконой Казанской Божией Матери, явленной в 1579 году, Нижегородское земское ополчение сумело 4 ноября 1612 года взять штурмом Китай-город и изгнать поляков из Москвы.

Эта победа послужила мощным импульсом для возрождения российского государства. А икона стала предметом особого почитания.

По материалам интернет изданий

ЮЛИЯ ТАРАСЦЕВА

Минин и Пожарский



Герои земли Русской

МИТИНГ 7 ОКТЯБРЯ

Международная акция профсоюзов «За достойный труд!» прошла 7 октября около Дворца Спорта, акция проводилась более чем в 130 странах мира. На митинг пришло более 500 человек.

«Сегодняшняя акция профсоюзов прошла под лозунгом «За достойный труд!», и мы хотим освятить такие актуальные для России вопросы, как: обеспечение достойной оплаты труда, преодоление бедности и неравенства. Также, такую акту-



альную проблему, как – справедливость системы пенсионного обеспечения», - сказал председатель ОКП ООПО подразделений ГУ МВД России по Нижегородской области Александр Белихин.

Российские профсоюзы выступают: за повышение заработной платы всех категорий работников. Исключение из состава минимального размера оплаты труда компенсационных и стимулирующих выплат. Возврат к прогрессивной шка-



ле налогообложения физических лиц. Введение моратория на увеличение в 2014 году тарифов естественных монополий. Устранение рабочих мест с вредными и опасными условиями труда. Восстановление внебюджетного фонда занятости населения страны. Сохранение системы досрочных пенсий. Сохранение областных программ по реабилитации и санаторно-курортному лечению. Значительное увеличение социальных норм на потребление электрической энергии для населения. Сохранение трудовых гарантий для работников предприятий малого предпринимательства. Введение на государственном уровне льгот и преференций для лагерей летнего отдыха детей и подростков, а также санаторно – курортного комплекса.



ЮЛИЯ ТАРАСЦЕВА